



HÍRZÓNA

Magyar és szerb gyerekek táboroznak közösen Ópusztaszeren

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2019.07.16. 15:00

Szerző: Róth Balázs

Megosztás 0

Az idei évben közös tábort szervez a zentai Történelmi Levéltár és az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark. A tábor az Európai Unió és a Magyar Állam társfinanszírozásával valósul meg.

A résztvevők magyarországi és szerbiai általános iskolák felső tagozatos diákjai. Huszonöt gyermek ismerkedhet meg a tábor ideje alatt Magyarország és Szerbia számos kulturális értékével, szerezhethet élményeket és köthet ismeretséget egymással. A tábor július 16-án kezdődött és július 21-ig tart.

A programok között szerepel szerbiai látogatás, amikor is Zentára látogatnak el a résztvevők, de ugyanígy Szeged városa is fontos helyszín lesz az Emlékpark területén kívül. A szervezők olyan tartalmas tevékenységeket és játékokat állítottak össze, amelyek során az információszerzés mellett értékes élményekkel is gazdagodhatnak a résztvevők.

A tábor ideje alatt több alkalommal, a táborozók saját maguk készítik el az ételüket. A fő helyszín az Emlékpark, amely számos látnivalójával rengeteg programlehetőséget kínál. Így az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékparkban töltött idő alatt, az egyes kiállítási egységekhez alakított napi tevékenységeken vehetnek részt a gyerekek. Természetesen az időhöz kötött tevékenységek mellett lesz lehetőség egyénileg is felfedezni a különböző helyszíneket, vagy igény szerint egy kis pihenést beiktatni.

A táborozók a zentai tartózkodás alatt szakvezetéssel és kóstolással egybekötve tekintik meg a csokoládé manufaktúrát, valamint a zentai projektpartner által, a Történelmi Levéltárban is izgalmas programokon vehetnek részt. A szegedi látogatás keretében megtekintik a Szeged300-hoz kapcsolódó Torta kiállítást, ellátogatnak szegedi Vadasparkba és a Dómba is, valamint a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Tudástárában is élményeket gyűjthetnek.

Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: Legrégibbi



Hozzászólás írása...